

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE DEFENSA

14765 *Corrección de errores de la Resolución 452/38338/2022, de 11 de agosto, de la Dirección General de Reclutamiento y Enseñanza Militar, por la que se publica la relación de aspirantes propuestos para ser nombrados alumnos para el ingreso en los centros docentes militares de formación para la incorporación, como militar de carrera o adscripción como militar de complemento, a las Escalas de Oficiales y Escalas Técnicas de los Cuerpos de Ingenieros.*

Artículo primero.

Advertido error en el punto 1.1, página 118717, de la Resolución 452/38338/2022, de 11 de agosto, de la Dirección General de Reclutamiento y Enseñanza Militar, por la que se publica la relación de aspirantes propuestos para ser nombrados alumnos para el ingreso en los centros docentes militares de formación para la incorporación, como militar de carrera o adscripción como militar de complemento, a las Escalas de Oficiales y Escalas Técnicas de los Cuerpos de Ingenieros, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 196, de fecha 16 de agosto de 2022, se procede a su corrección:

Donde dice:

«1.1 Escalas de Oficiales

Ejército de Tierra. Academia General Militar

Promoción cambio de cuerpo

DNI	Apellidos y nombre	Especialidad	Calificación final
***6633**	SANTIAGO PÉREZ, ANA TERESA.	ARMAMENTO.	112,020»

Debe decir:

«1.1 Escalas de Oficiales

Ejército de Tierra. Academia General Militar

Promoción cambio de cuerpo

DNI	Apellidos y nombre	Especialidad	Calificación final
***6633**	SANTIAGO PÉREZ, ANA TERESA (*).	ARMAMENTO.	112,020»

(*) La aspirante se encuentra en la situación estipulada en la Sección Quinta, Protección a la maternidad, del Real Decreto 309/2021, de 4 de mayo, por el que se aprueba el Reglamento de ingreso y promoción en las Fuerzas Armadas.

Artículo segundo.

Advertido error en el punto 1.2, página 118718, de la Resolución 452/38338/2022, de 11 de agosto, de la Dirección General de Reclutamiento y Enseñanza Militar, por la que se publica la relación de aspirantes propuestos para ser nombrados alumnos para el

ingreso en los centros docentes militares de formación para la incorporación, como militar de carrera o adscripción como militar de complemento, a las Escalas de Oficiales y Escalas Técnicas de los Cuerpos de Ingenieros, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 196, de fecha 16 de agosto de 2022, se procede a su corrección:

Donde dice:

«1.2 Escalas Técnicas

Ejército de Tierra. Academia General Militar

Ingreso directo

DNI	Apellidos y nombre	Especialidad	Calificación final
***3688**	LUCAS ESPIN, JESUS.	CONSTRUCCIÓN.	171,261
***0501**	TORRES SANZ, BEATRIZ.	TELECOMUNICACIONES Y ELECTRÓNICA.	146,289
***7859**	MADRID RODRIGUEZ, EMILIO.	TELECOMUNICACIONES Y ELECTRÓNICA.	146,223
***9008**	DE LA RUBIA LAZARO, ALFREDO.	MECÁNICA.	144,441
***5526**	GONZALEZ OCAÑA, ALFONSO.	MECÁNICA.	138,301
***5298**	GOMEZ-LIMON FERNANDEZ, MANUEL.	MECÁNICA.	127,985
***0118**	CASADO ABRIL, MARIANO.	MECÁNICA.	111,914»

Debe decir:

«1.2 Escalas Técnicas

Ejército de Tierra. Academia General Militar

Ingreso directo

DNI	Apellidos y nombre	Especialidad	Calificación final
***3688**	LUCAS ESPIN, JESUS.	MECÁNICA.	171,261
***0501**	TORRES SANZ, BEATRIZ.	MECÁNICA.	146,289
***7859**	MADRID RODRIGUEZ, EMILIO.	CONSTRUCCIÓN.	146,223
***9008**	DE LA RUBIA LAZARO, ALFREDO.	TELECOMUNICACIONES Y ELECTRÓNICA.	144,441
***5526**	GONZALEZ OCAÑA, ALFONSO.	MECÁNICA.	138,301
***5298**	GOMEZ-LIMON FERNANDEZ, MANUEL.	MECÁNICA.	127,985
***0118**	CASADO ABRIL, MARIANO.	TELECOMUNICACIONES Y ELECTRÓNICA.	111,914»